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Wykonawcy 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (zwanej dalej 

ustawą), Zamawiający udostępnia treść pytań, które wpłynęły od Wykonawców  

wraz z wyjaśnieniami w postępowaniu na: Dostawę samochodów. 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodów z układem hybrydowym,  

z turbodoładowaniem? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie dopuszcza samochodów z turbodoładowaniem. 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodów z trybami jazdy ECO i Sport 

bez własnych preferencji? 

Odpowiedź 

Zamawiający wymaga, żeby oprócz trybów ECO i Sport był tryb konfigurowalny przez 

użytkownika. 

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodów, których rozstaw osi wynosi 

2680 mm? 

Odpowiedź 

Zamawiający wymaga, by rozstaw osi w oferowanym pojeździe wynosił min. 2 690 mm. 

Pytanie nr 4 

Czy w punkcie 5 parametrów technicznych silnik bez turbodoładowania to wymóg,  

czy minimum 140 KM bez turbodoładowania, ale dopuszczacie mocniejszy  

z turbodoładowaniem? 

Odpowiedź 

Zamawiający wymaga, żeby łączna moc maksymalna układu hybrydowego wynosiła min. 140 

KM, czyli dopuszczalny jest pojazd o łącznej mocy układu hybrydowego np. 150KM, ale bez 

turbodoładowanego silnika. 
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Ponadto, działając na podstawie art. 286 ust 5 ustawy, Zmawiający informuje,  

że na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy przedłuża termin składania ofert do dnia 28 marca 

2024 r., tym samym, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy, następujące zapisy SWZ otrzymują 

brzmienie: 

pkt IV. 2. 1) Termin oraz sposób składania ofert: 

„1) Oferty należy składać do dnia 28.03.2024 r. do godz. 10:50”. 

pkt IV. 3. 1) Termin otwarcia ofert: 

„1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.03.2024 r. o godz. 11:00”. 

pkt IV. 4. 1) Termin związania ofertą: 

„1) Wykonawca jest związany ofertą do dnia 14.04.2023 r.”. 

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

Powyższe odpowiedzi oraz zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. 

Komendant Straży Miejskiej Miasta Poznania 
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